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CONSIGNES DE SÉCURITÉ
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Installation

• Avant de commencer, assurez-vous de disposer des outils appropriés, d’une surface stable et dégagée, et si nécessaire d’une seconde personne pour vous assister.

• Portez des gants de protection lors du montage pour éviter coupures ou pincements.

• Vérifiez que le support (cadre de fenêtre ou tableau) est solide, sec et exempt de fissures avant la pose.

• Fixez solidement toutes les vis et chevilles selon les instructions fournies. Un mauvais ancrage peut entraîner la chute de la moustiquaire.

• Ne modifiez pas la structure de la moustiquaire et n’utilisez que les pièces d’origine fournies.

• Tenez les enfants éloignés de la zone de montage.

Utilisation

• Actionnez la moustiquaire lentement et sans à-coups pour éviter tout endommagement du mécanisme.

• Évitez de laisser pendre ou tirer sur la toile ou la poignée ; cela peut provoquer une usure prématurée ou un déraillement.

• Ne laissez pas les enfants jouer avec la moustiquaire ou manipuler le mécanisme.

• Ne suspendez aucun objet à la toile ou au cadre.

• Évitez tout contact avec des sources de chaleur (flamme, barbecue, chauffage) à proximité de la moustiquaire.

• Par vents forts, pluie battante ou gel, remontez la moustiquaire pour éviter toute détérioration.

• Ne forcez pas le mécanisme si la moustiquaire est bloquée : vérifiez et enlevez l’obstacle avant de continuer.

Lisez attentivement ces instructions avant toute installation ou utilisation de la 
moustiquaire. Le non-respect de ces consignes peut entraîner des blessures corporelles 
ou endommager le produit.



Matériel à prévoir
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• Perforateur avec mèche à béton de diamètre 

ø6mm ou ø8mm

• Niveau laser ou niveau à bulle 

• Cheville arpons ou autre ø6mm ou ø8mm.
Pose de la moustiquaire:
30 min à prévoir pour 1 

personne.



1.1 Préparation du caisson

Insérer le ressort et le clipper à l’intérieur de l’embout.
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1.2 Préparation du caisson

Coller le cercle de caoutchouc de 15mm de diamètre et l’anneau antidérapant sur le côté de l’embout

opposé.
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2.1 Pose du caisson

Incliner et approcher le caisson 

jusqu’à son lieu d’installation, 

en commençant par le côté à 

ressort.

7



2.2 Pose du caisson

Appuyer le coté droit du caisson 

contre le mur et placer le coté gauche 

(sans faire glisser le caoutchouc) 

pour positionner la moustiquaire

dans son emplacement final.

Percer votre mur et visser le caisson 

avec des vis latérales.
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3.1 Pose des coulisses

Placer les crochets réglables sur les 

extrémités extérieures des 

coulisses.

Insérer les coulisses sur les brides 

des embouts avec une légère

inclinaison puis déplacer la partie

inférieure jusqu’à son lieu 

d’installation définitif.

Les crochets doivent être vers

l’intérieur de la pièce.
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3.2 Pose des coulisses

Fixer les coulisses au mur à l’aide des 

goujons et vis fournies, de sorte

qu’elles soient de niveau.
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3.3 Pose des coulisses

Baisser la moustiquaire et ajuster la 

hauteur des crochets jusqu’à ce que 

le joint brosse de la lame finale 

comble totalement l’espace entre la 

partie inférieure de la moustiquaire

et l’ouverture du chantier.

Vérifier son bon fonctionnement en

ouvrant et fermant plusieurs fois la 

moustiquaire.
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Entretien

• Assurez-vous régulièrement que la moustiquaire est solidement fixée et que toutes les vis sont bien serrées.

• Nettoyez la toile avec un chiffon doux et sec ou légèrement humide. Évitez les brosses dures ou produits abrasifs.

• Nettoyez le cadre et les glissières avec un chiffon humide afin de retirer poussière, pollen et insectes.

• Pour enlever les taches, utilisez uniquement de l’eau savonneuse douce. Évitez les solvants, produits chimiques, benzène ou alcool qui pourraient endommager la toile ou les 

pièces plastiques.

• Évitez d’actionner la moustiquaire si la toile ou les coulisses sont gelées, afin de ne pas endommager le mécanisme.

• En période de vent fort, pluie battante ou gel, remontez entièrement la moustiquaire pour la protéger.

• Lors d’une longue période sans utilisation (hiver par exemple), remontez la moustiquaire dans son coffre et effectuez un cycle complet d’ouverture/fermeture une fois par 

mois pour préserver le bon fonctionnement du mécanisme.

• Si vous devez nettoyer les vitres, remontez d’abord complètement la moustiquaire pour éviter de la salir ou de l’endommager.

• Inspectez régulièrement la toile, les ressorts et les coulisses pour détecter toute usure ou obstacle. Retirez immédiatement feuilles, insectes ou saletés qui pourraient 

bloquer le mécanisme.

• Si le mécanisme devient dur ou se bloque, n’insistez pas : identifiez et retirez l’obstacle avant de poursuivre.

• Si la moustiquaire ou son système d’enroulement est endommagé, cessez immédiatement de l’utiliser et contactez le service après-vente.

12



Garanties - Certifications

13

La peinture appliquée sur toutes les pièces laquées est conforme aux 

directives techniques établies par le label qualité QUALICOAT.

Garantie armature : 2 ans (pièces)

La garantie applicable aux composants de la « moustiquaire » est valable pour une période 

de cinq ans à compter de la date figurant sur le bon de livraison ou sur tout autre document 

fiscal et/ou administratif, tant sur la partie mécanique qu’électrique (le cas échéant).

Le cas échéant, seules les pièces de rechange sont couvertes par la garantie.

La présente garantie ne saurait s’appliquer en cas de détérioration de la moustiquaire et/ou des composants 

individuels, liée aux circonstances suivantes :

- Erreur de montage.

- Montage effectué par du personnel non qualifié.

- Manquement à la maintenance du système, telle que décrite dans le présent manuel.

- Usage inadapté.

- Dommages causés par un tiers ou liés à une cause extérieure.

- Avarie et/ou panne non imputable à un dysfonctionnement du système.

- Incendie, neige ou force de vent contre-indiquée.

Store Direct Usine - Ici Store

04 13 15 16 92

sav@ici-store.com

Du lundi au vendredi

8h30-12h / 13h30-17h

Store Direct Usine – 816 route d’Avignon, 84170 Monteux – RCS Avignon 538 118 126 - 01 août 2025

Moustiquaire enroulable pour fenêtre – 

Protection contre les insectes

Modèle :

Moustiquaire enroulable

Classe de résistance au vent : 

Classe II testée selon EN 1932

Qualivolet

12 rue de l’Equerre

95310 Saint-Ouen-l’Aumône
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